



## 诉前调解 不到一周帮30多位农民工拿到工钱

近日,管城区法院通过诉前调解,帮祝某等30多名农民工拿到40多万元工资。据介绍,在收到案件后,法院开通农民工“绿色通道”,调解员通过电话、视频等方式逐个与原告联系,耐心细致调解,不到一周时间该案圆满解决。

郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 徐晓艳 文/图

# 实事映初心 服务更暖心



## 送“苗”进企业 加强针上门“种”

随着符合新冠疫苗加强针接种条件的人数增多,为满足企业员工接种加强针需求,保障企业员工的身体健康,昨日,须水街道办事处联合须水卫生院,前往中机六院为企业员工提供加强针上门接种服务,帮助企业做到生产与防疫两不误。

郑报全媒体记者 韩娟 通讯员 贺静 文/图



## 航海路改造升级 路更畅环境更优美

今年,我市对航海路改造升级后,道路更加通畅,设施更完备,环境更加优美。如今,航海路成为我市一道亮丽风景线。

郑报全媒体记者 丁友明 文/图



## 小黄帽路队制 为小学生出行护航

12月28日,二七区小黄帽路队制启动仪式暨文明交通签名仪式大型公益活动在祥云路小学举行,郑州交警三大队民警为全校师生送去交通安全课,倡议师生树立交通安全意识,争做文明交通的参与者和宣传者。

郑报全媒体记者 汪永森

通讯员 韩黎剑 王顺利 文/图



## 用上新桌椅 爱上教室爱上学习

近日,登封市教育局为登封市书院河路小学北旨村小学校区更新教师办公桌椅10套、新式可调节学生桌椅200套,不仅提供了舒适的学习环境,也让孩子们爱上教室爱上学习。

郑报全媒体记者 袁建龙 登封时报 王朝锋

通讯员 高红晓 文/图